
- Résultat de l’enquête réalisée en Février 2008 – 
 

 
 

Résultat de l’enquête effectuée sur le site simagri.com en Février 2008 sur un échantillon de 8654 personnes. Merci à tous les joueurs qui ont 
répondu à cette enquête. 

 
 
 

- Répartition H / F -

Hommes 
92,58%

Femmes 

7,42%

 
Les femmes sont nettement moins nombreuses que les hommes, tout comme dans 

l’agriculture réelle ! 
 
 

- Répartition selon l'âge -

0,62%

9,91% 9,01%

1,43%3,19%

8,18%

26,07%

41,58%

10 ans et
moins

11 - 14
ans

15 - 18
ans

19 - 24
ans

25 - 30
ans

31 - 40
ans

41 - 50
ans

51 ans et
plus

 
La moitié des joueurs ont moins de 18 ans ! SimAgri s’adresse donc avant tout aux 

jeunes puisqu’ils sont 3 sur 4 à avoir moins de 25 ans. 
 
 



- Pays de résidence -

France 88,56%

Canada / 
Québec 1,57%

Belgique 6,68%

Autres 1,87%Suisse 1,32%

 
Presque 9 joueurs sur 10 vivent en France. SimAgri est à la base un jeu français, il 

pioche donc tout naturellement sur le territoire national. 
 
 

- Logement -

77,05%

3,47%10,79%8,69%

Appartement Maison Appartement Maison

Ville Campagne

 
80% des joueurs habitent à la campagne. Les citadins ne s’intéresseraient t’ils pas à 

l’agriculture ? 
 
 

- Répartition agricole / non agricole -

Agricole 

56,97%

Non agricole 

43,03%

 
La majorité des joueurs ont une activité en rapport avec l’agriculture. 

 
 



- Répartition secteur agricole -

24,79%

40,93%

12,05%

10,87% 11,36%

Agriculteur /
Eleveur installé

Salarié
agricole

Etudiant Etudiant
interne

Autres

 
2 joueurs sur 3 du secteur agricole sont étudiants. 

 
 

- Répartition secteur non agricole -

10,32%

34,45%

10,64%

17,09%
14,33%

2,85%
6,82%

3,50%

Artisans,

commerçants,
chefs

d'entreprise

Cadres et

professions
intellectuelles
supérieures

Professions

intermédiaires

Employé Ouvrier Etudiant Etudiant

interne

Autres

 
1 joueur sur 2 non agricole est étudiant. 

 
 

- Vous avez découvert SimAgri -

Par Internet 
(site, 

annuaire…)  
6,93% Par hasard

 24,29%

Autres
 4,07%

Par un article 
de presse 

2,36%

Par un ami 

62,35%

 
Les joueurs n’hésitent pas à parler de SimAgri autour d’eux ! 

 
 



- Vous jouez - 

5-6 jours par 
semaine

11,46%

3-4 jours par 

semaine
9,87%

1-2 jours par 
semaine

4,95%

Tous les jours
73,72%

 
Plus de 2 joueurs sur 3 viennent tous les jours sur SimAgri. 

 
 

- Et ce -

Plusieurs fois 
par jour

71,27%

Une fois par 
jour

28,73%

 
Ils n’hésitent pas à venir plusieurs fois par jour. 

 
 

- Plutôt -

8,07%

16,45%

75,48%

Le week-end En semaine Les deux

 
Et viennent aussi bien en semaine que le week-end. 

 
 



- Plutot le -

16,55%
18,81%

34,24%

8,35%

22,05%

Matin Midi Après-Midi Soir Nuit

 
Les joueurs se connectent principalement le matin et dans la soirée. 

 
 

- Par semaine vous jouez -

9,89%

19,94%

10,54% 11%

16,76%

10,21%

3,93%

1,59%
0,52%

1,66%

13,96%

Moins de
1 heure

De 1 à 2
heures

De 2 à 3
heures

De 3 à 4
heures

De 4 à 5
heures

De 5 à 10
heures

De 10 à
20 heures

De 20 à
30 heures

De 30 à
40 heures

De 40 à
50 heures

Plus de 50
heures

 
SimAgri étant un jeu vaste, prenant, et totalement libre au niveau des choix et orientations, chaque joueur créer 
sa partie selon le temps qu’il souhaite y accorder. On distingue alors 3 groupes, les joueurs jouant moins de 2 
heures par semaines (29,83%), les joueurs y accordant de 2 à 20 heures par semaine (62,47%), et les derniers 

y accordant plus de 20 heures par semaines (7,7%). 
 
 



- Sur SimAgri vous aimez -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Les animaux

Les cultures

Les matériels

Les bâtiments

5/5 53,96% 57,25% 57,89% 35,12%

4/5 20,52% 22,37% 21,63% 21,61%

3/5 13,82% 13,15% 13,52% 23,36%

2/5 5,32% 4,51% 4,37% 13,03%

1/5 2,87% 1,59% 1,92% 5,29%

0/5 3,51% 1,13% 0,67% 1,59%

Les animaux Les cultures Les matériels Les bâtiments

 
 
 

- Sur SimAgri vous aimez -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

L'ETA

Le transport

Concessionnaire et atelier

Le CIA

Les CAR

Le CESA

Fromagerie et marché

Le CFSA

5/5 36,84% 21,79% 28,20% 29% 31,45% 22,90% 24,36% 28,73%

4/5 18,97% 15,53% 17,80% 17,68% 19,37% 15,35% 13,52% 14,49%

3/5 20,87% 23,25% 22,58% 20,22% 20,38% 22% 20,08% 21,03%

2/5 11,16% 16,99% 13,32% 13,02% 12,73% 14,63% 14,40% 13,19%

1/5 6,15% 11,07% 8,74% 8,46% 6,96% 11,42% 10,61% 9,34%

0/5 6,01% 11,37% 9,36% 11,62% 9,11% 13,70% 17,03% 13,22%

L'ETA Le transport
Concessionnaire 

et  atelier
Le CIA Les CAR Le CESA

Fromagerie et  
marché

Le CFSA

 
 
 



- Sur SimAgri vous aimez -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Salon et concours animaux

Le Bulletin Agricole SimAgri

RadioFarmer

Le Tchat

Les forums (généraux et régionaux)

RestoSim / SimTour

Les Quizz

Le Concours SimAgri

Les modérateurs

Les admins

5/5 42,50% 45,92% 18% 17,77% 29,54% 19% 17,13% 36,65% 31,45% 41,81%

4/5 18,77% 18,58% 9,85% 10,75% 17,98% 10,72% 8,92% 16,36% 18,60% 17,61%

3/5 16,41% 14,56% 20,55% 18,67% 21,01% 20,82% 19,78% 20,04% 22,02% 17,82%

2/5 9,24% 8,13% 14,48% 15,26% 12,47% 14,15% 15,92% 11,68% 11,20% 7,83%

1/5 5,96% 4,88% 13,52% 14,21% 7,77% 12,29% 12,69% 6,33% 6,38% 5,59%

0/5 7,12% 7,93% 23,60% 23,34% 11,23% 23,02% 25,56% 8,94% 10,35% 9,34%

Salon et  
concours 
animaux

Le Bullet in 
Agricole 
SimAgri

RadioFarmer Le Tchat
Les forums 

(généraux et  
régionaux)

RestoSim /  
SimTour

Les Quizz
Le Concours 

SimAgri
Les 

modérateurs
Les admins

 
 
 

- Souhaits pour la Boutique SimAgri -

4,21% 4,67%

16,80%

1,83%

46,78%

5,66%1,96%

7%11,09%

Tapis de

souris
SimAgri

Porte clés

SimAgri

Sac à dos

SimAgri

Stylo /

crayon
SimAgri

Calculatrice

SimAgri

Casquette

SimAgri

Miniatures

Agricoles

Autres Cela ne

m'intéresse
pas

 
 
 



- Les nouveautés les plus attendues -

5,34%

37,25%

18,84%
17,40%

21,17%

Activité
forestière

Activité
maraichage

Activité équine Activité viticole Aucune
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